

## Napsali jste nám

### Vážení čtenáři,

v této rubrice rádi zveřejníme vaše vybrané příspěvky, dotazy, připomínky či návrhy. Nezveřejňujeme příspěvky vulgární a zjevně nepravdivé. V případě pochybností o obsahu rubriky rozhoduje šéfredaktor

Svoje stručné příspěvky zasílejte na e-mail  
**redakce.ceskokrumlovsky@denik.cz**  
nebo na adresu Zámek 57, 381 01 Český Krumlov.

Redakce může v případě potřeby text krátit.

## Mladí záchranáři zabodovali



**Š**estice mladých záchranářů z oddílu mládeže Vodní záchranné služby Český Krumlov se v sobotu 11. května zúčastnila již 20. ročníku Mistrovství ČR mládeže v záchranářském sportu, které se konalo v Sokolově. Jednalo se o závody v bazénových záchranářských disciplínách.

Závodů se zúčastnili reprezentanti z celé ČR. Soutěžilo se v deseti disciplínách na tratích od 25 metrů po 100 metrů, přičemž nechyběly ani technické disciplíny, jako tažení modelu tonoucího, podplouvání překážky na trati, či plavání s ploutvemi.

Z českokrumlovských záchranářů opět zazářila Kristýna Kozáková, která získala celkové 1. místo ve své kategorii. Podobně úspěšný byl ve své kategorii s druhým místem i Václav Patč. Dalším úspěchem bylo páté místo ve štafetách 4x 50 m ve složení Kristýna Kozáková, Agáta Průchová, Vendula Šustáčko-



vá a Amálie Tomanová. Nováček mezi závodníky Antonín Patč sice nedosáhl na medailové pozice, ale závod na 100 metrů s překážkami i záchranný polohový závod zvládl ve velmi dobrém čase.

Na rozdíl od předchozích ročníků jsme letos vsadili na naše nejmladší členy, kteří nás rozhodně nezklamali a s plným nasazením reprezentovali klub VZS a město Český Krumlov. Za to jim a trenérům, kteří je na závody připravovali, patří velký dík a všem přejeme mnoho dalších úspěchů.

**Za VZS Český Krumlov  
Lenka Krbcová**

## Velešínští taekwondisté přivezli cenné medaile

**N**a Mistrovství ČR kup 2019 v taekwondo ITF se o víkendu do Ostravy vypravila z Velešína skupina 16 závodníků, kteří se rozhodně v silné konkurenci neztratili.

Kromě již ostřílených borců si své první velké závody vyzkoušelo i několik benjamínků, kteří především sbírali cenné zkušenosti.

Tradičně začalo mistrovství technickými sestavami, kde cenné bronzové medaile získali Bonifác Bartizal a Eva Lejsková. Ti patří do kategorie mladších žáků. Bonifác Bartizal přidal k této medaili ještě druhý bronz ze sportovního boje. A právě sportovní boj se stal úspěšnou doménou velešínských. Ve svých kategoriích si titul mistrů ČR zaslouženě vybojovali Klára Hůdová a David Dvořák. Oba předvedli moc hezké výkony a trenéři



tak na ně byli zaslouženě pyšní. K jejich triumfu přidali velešínští další krásná umístění: stříbrné medaile získali Jakub Císař a Jakub Vojtěch, bronzové kovy pak ozdobily hruď Davida Václavíka, Kateřiny Alexandry Šlajchové, Tomáše Dvořáka a Václava Schobera.

Všem závodníkům gratulujeme a ačkoliv se nepodařilo některým dosáhnout na medailové pozice, rozhodně se neměli za co stydět. I když byly závody náročné, především dlouhá cesta vlakem do Ostravy a zpět, považujeme velešínskou výpravu na MČR kup Taekwondo ITF za velmi úspěšnou. **Hana Císařová**

## anketa

KOMENTÁŘ ZUZANY KYSELOVÉ: Řemeslníci, kde jste?

Kam na školu se hlásí vaše děti?

**6** Střední vzdělání s maturitou 15

**0** Střední vzdělání s výučním listem 3

Komentář vyšel v minulém Českokrumlovském týdnu. Novou otázku k aktuálnímu komentáři najdete každou středu na webu vašeho Deníku.